

Мін'юст затверджуватиме плани санації підприємств та мирових угод у справах про банкрутство

Міністерство юстиції затвердило Порядок, згідно з яким Мін'юст затверджуватиме плани санації підприємств та мирових угод у справах про банкрутство. Відповідний наказ підписав Міністр юстиції Олександр Лавринович.

Дія наказу поширюватиметься на господарські організації з корпоративними правами держави понад 25 відсотків їх статутного капіталу, щодо яких порушено провадження у справі про банкрутство.

Зокрема, згідно з наказом Мін'юсту, арбітражні керуючі (розпорядники майна, керуючі санацією, ліквідатори) матимуть право подавати на затвердження до господарського суду плани санації та мирові угоди боржників виключно після їх погодження Міністерством юстиції.

Приймаючи рішення про погодження планів санації та мирових угод боржників, Мін'юст оцінюватиме подані документи на предмет їх відповідності вимогам законодавства в сфері банкрутства та управління об'єктами державної власності, а також включення до них переліку заходів, які мають забезпечити ефективну санацію (відновлення платоспроможності боржника), недопущення подальшого банкрутства боржника або порушення нової справи про банкрутство відносно боржника після затвердження мирової угоди.

Водночас оцінку планів санації та мирових угод боржників на предмет найбільшої ефективності і оптимальної доцільності заходів, відсутності загрози нанесення збитків економічним інтересам держави здійснюватиме Фонд державного майна України та інші органи управління в межах їх повноважень.

Рішення Мін'юсту щодо погодження або відмови в погодженні мирової угоди

прийматиметься у місячний термін. План санації підприємства-боржника схвалюватиметься Міністерством протягом трьох місяців з дня ухвали суду про проведення санації.

Наказ Мін'юсту видано на виконання законів «Про управління об'єктами державної власності» та «Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом».

Зокрема, закон покладає на державний орган з питань банкрутства здійснення державної політики щодо запобігання банкрутству, а також забезпечення умов реалізації процедур відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом стосовно державних підприємств та підприємств, у статутному капіталі яких частка державної власності перевищує 25 відсотків. Закон також визначає необхідність погодження з державним органом з питань банкрутства мирових угод та планів санації в процедурі банкрутства господарських організацій з корпоративними правами держави понад 25 відсотків їх статутного капіталу.

*** Згідно з Положенням про Міністерство юстиції України, затвердженого Указом Президента України від 6 квітня 2011 року №395/2011, Мін'юст визначено головним органом у системі центральних органів виконавчої влади з формування та забезпечення реалізації державної політики з питань банкрутства.

Відбулися перші призначення начальників новостворених органів з питань банкрутства в областях

Відбулися перші призначення керівників новостворених територіальних органів з питань банкрутства в областях. Станом на 14 листопада начальників відповідних підрозділів призначено у Дніпропетровській, Запорізькій, Херсонській та Черні-

гівській областях. Про це повідомив Міністр юстиції Олександр Лавринович.

Міністр нагадав, що Міністерство юстиції було визначено головним органом з формування та забезпечення державної політики у сфері банкрутства згідно з Указом Президента України. Зокрема, у квітні 2011 року відповідні повноваження були затверджені Положенням про Міністерство юстиції. При цьому, на реалізацію цих повноважень в областях при Головних управліннях юстиції були утворені спеціальні підрозділи з питань банкрутства.

На сьогодні, за словами Міністра юстиції, з урахуванням нових повноважень, Мін'юстом вже затверджено відповідну структуру і штатний розпис для апаратів управлінь юстиції в Автономній Республіці Крим, в головних управліннях юстиції в областях, а також містах Києві та Севастополі. Відбулися перші призначення керівного складу новостворених підрозділів.

Так, у Дніпропетровській області на посаду начальника відділу з питань банкрутства призначено Сергія Бланка, на посаду начальника відділу з питань банкрутства у Запорізькій області призначено Олексія Ломикіна, начальником відділу з питань банкрутства у Херсонській області став Василь Немченко, сектор з питань банкрутства Чернігівської області очолив Олег Трейтяк.

На сьогодні, повідомив також Міністр, триває процедура погодження кандидатур на посади керівників територіальних органів з питань банкрутства у решті областей.

Як повідомлялося, кадрові конкурси на заміщення посад у новостворених органах з питань банкрутства в областях було оголошено у жовтні 2011 року. До кандидатів на посади висуваються такі кваліфікаційні вимоги, як наявність вищої освіти за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра або спеціаліста за напря-

мами: «Право», «Менеджмент організації і адміністрування», «Фінанси і кредит», «Бухгалтерський облік», «Міжнародна економіка», «Економіка підприємства», «Оподаткування» або за іншим напрямом юридичного чи економічного спрямування.

Раніше також повідомлялося, що Міністерством юстиції практично в повному обсязі сформовано нормативну базу, необхідну для забезпечення реалізації державної політики з питань банкрутства. Усі накази наберуть чинності одночасно, після завершення виконання Міністерством юстиції заходів, що забезпечать можливість здійснення ним повноважень державного органу з питань банкрутства. Про це, за словами Олександра Лавриновича, буде прийнято відповідний акт Кабінету Міністрів.

З 21 листопада Мін'юст розпочав виконувати повноваження центрального органу з питань банкрутства

З 21 листопада 2011 року Міністерство юстиції розпочало фактичне виконання повноважень центрального органу виконавчої влади з формування та забезпечення реалізації політики з питань банкрутства. Розпорядження, яким визначено момент початку виконання Мін'юстом цих повноважень та, відповідно, фактичне припинення повноважень Державного департаменту з питань банкрутства, ухвалено 16 листопада на засіданні Кабінету Міністрів. Про це повідомив Міністр юстиції Олександр Лавринович.

Міністр нагадав, що відповідно до Положення про Міністерство юстиції, затвердженого Указом Президента України 6 квітня 2011 року, Мін'юст визначено головним органом у системі центральних органів виконавчої влади з формування та забезпечення реалізації політики з питань банкрутства.



На сьогодні, за словами Міністра юстиції, Міністерством проведено всі необхідні заходи для забезпечення виконання нової функції. Зокрема, Мін'юстом затверджено всю необхідну нормативно-правову базу, створено територіальні органи з питань банкрутства у складі головних управлінь юстиції в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві і Севастополі, здійснено всі необхідні заходи організаційного, кадрового і матеріально-технічного характеру.

Таким чином, відповідно до розпорядження Кабміну, з 21 листопада 2011 року Міністерство юстиції та його територіальні органи (Головні управління юстиції Міністерства юстиції України в Автономній Республіці Крим, в областях, містах Києві та Севастополі) розпочали фактичне виконання повноважень у сфері банкрутства.

Одночасно з цим, за словами Міністра юстиції, наберуть чинності всі нормативно-правові акти Мін'юсту з пи-

тань банкрутства, які регламентують порядок реалізації Міністерством нових повноважень.

В Україні розпочалася поетапна реалізація закону про безоплатну правову допомогу

В Україні розпочалася поетапна реалізація закону про безоплатну правову допомогу. Про це заявив Міністр юстиції Олександр Лавринович у ході регіонального семінару «Правова допомога в Південно-Східній Європі», що відбувся у Києві 20-21 жовтня за ініціативи Посольства Франції в Україні. До участі у заході були запрошені експерти з України, Албанії, Боснії і Герцеговини, Болгарії, Хорватії, Македонії, Молдови, Румунії та Сербії.

Семінар відбувся в рамках серії регіональних конференцій з питань прав людини для країн Південно-Східної Європи та мав на меті обговорення існуючих

систем юридичної допомоги й труднощів у застосуванні цих систем в указаних країнах. Як наголосив у ході відкриття семінару Посол Франції в Україні Жак Фор, доступ до правосуддя є найважливішим серед основних прав громадян в європейських країнах, а безкоштовна правова допомога демонструє якість правосуддя в країні та є показником рівня захисту прав людини.

При цьому, як поінформував учасників семінару Міністр юстиції України Олександр Лавринович, в Україні з липня 2011 року, після ухвалення закону про безоплатну правову допомогу, розпочалося поетапне формування системи надання первинної та вторинної безоплатної юридичної допомоги громадянам України.

Міністр наголосив, що реалізація цієї системи, як і будь-якої іншої соціальної системи, що потребує складної організації та фінансування, можлива лише у поетапному режимі.

На сьогодні, за словами Міністра юстиції, в Україні вже реалізована можливість отримання громадянами України безоплатної первинної юридичної допомоги. На базі 733 громадських приймалень, що були створені при управліннях юстиції та раніше надавали безоплатну правову допомогу лише малозабезпеченим верствам населення, тепер діють центри, де безоплатну первинну юридичну допомогу може отримати кожен громадянин. Ця допомога включає такі види правових послуг: надання правової інформації; консультації і роз'яснень з правових питань; складання заяв, скарг та інших документів правового характеру (крім документів процесуального характеру), надання допомоги в забезпеченні доступу особи до вторинної правової допомоги та медіації.

Такі ж громадські приймальні незбаром будуть створені при органах виконавчої влади Автономної Республіки

Крим, територіальних органах центральних органів виконавчої влади, місцевих органах виконавчої влади.

Крім того, поінформував Олександр Лавринович, до 1 січня 2013 року Міністерство юстиції утворить при управліннях юстиції в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Такі центри надаватимуть допомогу у складанні процесуальних документів, здійсненні представництва інтересів осіб в судах, інших державних органах, органах місцевого самоврядування, захисті від обвинувачення.

З 1 січня 2013 року такі центри забезпечуватимуть надання безоплатної правової допомоги особам, до яких застосовано адміністративне затримання та арешт; підозрюваним у вчиненні злочину особам, які затримані органами дізнання та слідства; особам, до яких як запобіжний захід обрано взяття під варту; особам, у справах яких відповідно до положень Кримінально-процесуального кодексу України участь захисника є обов'язковою. Надання безоплатної вторинної правової допомоги іншим категоріям осіб, які згідно із законом мають право на таку допомогу, забезпечуватиметься поетапно, починаючи з 1 січня 2014 року.

У повному обсязі, передбаченому законом, всі види безоплатної правової допомоги надаватимуться всім категоріям осіб вже з 1 січня 2017 року, повідомив Міністр.

На сьогодні, за словами Олександра Лавриновича, триває розробка необхідних підзаконних нормативних актів, необхідних для реалізації кожної статті та кожного положення нового закону про безоплатну правову допомогу. Крім того, на виконання закону, в Україні здійснюються організаційно-розпорядчі заходи, повідомив Міністр.



Посол Азербайджану Ейнулла Мадатлі та Міністр юстиції України Олександр Лавринович

Україна та Азербайджан зацікавлені в інтенсифікації співпраці в рамках договорів про правову допомогу

Україна та Азербайджан висловлюють зацікавленість в інтенсифікації співпраці в рамках договорів про правову допомогу. Про це йшлося під час зустрічі Міністра юстиції України Олександра Лавриновича з Надзвичайним і Повноважним Послом Республіки Азербайджан в Україні Ейнуллою Мадатлі.

Зустріч відбулася в українському Мін'юсті 8 листопада 2011 року.

За словами Посла Азербайджану, Посольство було б вдячне за отримання в рамках чинних для двох країн міжнародних правових договорів інформації про кількість громадян Азербайджа-

ну, що перебувають в Україні під слідством, засуджені або відбувають покарання за рішеннями судів. Це, на переконання Ейнулли Мадатлі, сприяло б роботі Посольства щодо дотримання та захисту прав громадян Азербайджану в Україні.

Посол висловився також за розвиток відносин, у тому числі нормативної бази, у сфері екстрадиції та передачі осіб, засуджених до позбавлення волі, для подальшого відбування покарання.

У ході зустрічі сторони висловили спільну згоду щодо актуальності розвитку двосторонньої договірно-правової бази в правовій сфері та розвитку міжвідомчих контактів.

У цьому контексті Міністр юстиції України передав офіційне запрошення відвідати Україну з візитом Міністру юстиції Азербайджану Фікрету Мамедову.



Підписання Угоди між Міністерствами юстиції України та Румунії

Україна та Румунія домовилися про співробітництво у сфері юстиції

Угоду про співробітництво між міністерствами юстиції двох країн було підписано 10 листопада у Києві, в рамках офіційного візиту до України Міністра закордонних справ Румунії Теодора Баконскі.

Як повідомив за підсумками підписання документа Міністр юстиції України Олександр Лавринович, Угода підписана з намірами поглибити доброзичливі відносини з сусідньою державою. Сторони висловили переконання щодо важливості ролі органів юстиції в житті суспільства та визнали, що обмін досвідом у правовій галузі відповідає інтересам обох країн.

Так, сторони домовилися обмінюватися досвідом щодо підготовки законопроектів у галузі юстиції у відповідності до міжнародних норм та стандартів. Досягнуто домовленостей щодо обміну фахівцями та делегаціями для вивчення питань, що представляють спільний інтер-

ес, а також підвищення кваліфікації працівників юстиції.

Щорічно, в рамках укладеної угоди, органи юстиції України та Румунії домовлятимуться про конкретні програми співробітництва. Зокрема, сторони висловили зацікавленість у проведенні спільних консультацій, семінарів, наукових конференцій з правових питань.

«Зважаючи на близьке сусідство двох країн та прагнення України до інтеграції в європейську спільноту, така співпраця є важливою та неминучою», – наголосив у зв'язку з цим Міністр юстиції України.

У переважній більшості регіонів відбулися призначення керівників територіальних підрозділів Укрдержреєстру

Міністр юстиції Олександр Лавринович підписав накази про призначення начальників територіальних підрозділів Державної реєстраційної служби України

ще в шістьох областях – Закарпатській, Дніпропетровській, Львівській, Черкаській, Миколаївській та в Автономній Республіці Крим.

Таким чином, станом на 15 листопада відбулися призначення керівників територіальних підрозділів Укрдержреєстру у переважній більшості регіонів, крім Херсонської та Полтавської областей.

Так, згідно з останніми призначеннями у Закарпатській області Реєстраційну службу очолила Наталія Юркуц, яка до призначення працювала заступником начальника Головного управління юстиції у Закарпатській області – начальником відділу державної реєстрації актів цивільного стану.

Реєстраційну службу в Дніпропетровській області очолила Наталія Стародуб. До призначення Н. Стародуб працювала начальником відділу з питань правового забезпечення, корпоративних прав та відносин власності Дніпропетровської обласної ради.

У Львівській області на посаду начальника Реєстраційної служби призначено Любов Ясинську, яка до цього обіймала посаду начальника відділу правової роботи, правової освіти, реєстрації нормативно-правових актів та реєстрації об'єднань громадян Головного управління юстиції у Львівській області.

Сергія Рибія призначено на посаду начальника реєстраційної служби у Черкаській області. До цього С. Рибій працював помічником голови Черкаської облдержадміністрації.

У Миколаївській області начальником Реєстраційної служби призначено Олену Кириличенко, яка до того працювала заступником начальника Первомайського міськрайонного управління юстиції Миколаївської області.

Реєстраційну службу в Автономній Республіці Крим очолила Ольга Саенко. До призначення О. Саенко працювала на-

чальником відділу організації та контролю за виконанням рішень управління державної виконавчої служби Головного управління юстиції у м. Києві.

Як відомо, Державну реєстраційну службу України (Укрдержреєстр) було утворено у зв'язку з реформуванням системи центральних органів виконавчої влади відповідно до Указу Президента України від 9 грудня 2010 року.

Укрдержреєстр є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади з питань державної реєстрації актів цивільного стану, державної реєстрації речових прав на нерухоме майно, державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців, реєстрації (легалізації) об'єднань громадян, інших громадських формувань, статутів фондів загальнообов'язкового державного соціального страхування, якщо їх реєстрація передбачена законами, статуту територіальної громади міста Києва, друкованих засобів масової інформації та інформаційних агентств як суб'єктів інформаційної діяльності.

Державна реєстраційна служба України є центральним органом виконавчої влади, діяльність якої спрямовується і координується через Міністра юстиції.

Арбітражні керуючі отримуватимуть в Міністерстві юстиції ліцензію на право здійснювати діяльність

Мін'юст затвердив ліцензійні умови діяльності арбітражних керуючих (розпорядників майна, керуючих санацією, ліквідаторів). Відповідний наказ підписав Міністр юстиції Олександр Лавринович.

За словами Міністра, наказом визначені кваліфікаційні та інші спеціальні вимоги, обов'язкові для отримання ліцензії. Її наявність буде обов'язковою умовою провадження діяльності арбітражними керуючими.

Так, ліцензії видаватимуться лише особам, що зареєстрували підприємницьку діяльність. Арбітражним керуючим не зможе стати особа, яка має судимість за вчинення корисливих злочинів.

У разі наміру проводити господарську діяльність арбітражних керуючих (розпорядників майна, керуючих санацією, ліквідаторів) підприємець має звернутися до Мін'юсту із заявою про видачу ліцензії. До заяви мають бути долучені копія диплома про вищу юридичну або вищу економічну освіту, копія свідоцтва про присвоєння кваліфікації арбітражного керуючого (розпорядника майна, керуючого санацією, ліквідатора) та виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців.

Після отримання ліцензії арбітражні керуючі зобов'язані стати на облік за місцем проживання в обласних управліннях юстиції, а також містах Києві та Севастополі.

У процесі діяльності арбітражних керуючих Міністерство юстиції також здійснюватиме перевірки щодо дотримання ними ліцензійних умов.

Ліцензійними умовами висунуто низку спеціальних вимог до діяльності арбітражних керуючих. Зокрема, арбітражні керуючі не матимуть право розголошувати відомості про фінансове становище боржника до дня визнання його банкрутом у судовому порядку. На арбітражних керуючих покладається обов'язок виявляти ознаки фіктивного банкрутства чи доведення до банкрутства. Арбітражним керуючим заборонено втручатися в оперативно-господарську діяльність боржника тощо.

Наказ про затвердження ліцензійних умов діяльності арбітражних керуючих набере чинності після завершення виконання заходів, що забезпечать можливість здійснення Міністерством юстиції України повноважень державного органу з питань банкрутства.

Як відомо, Указом Президента України від 6 квітня 2011 року №395/2011 Мін'юст визначено головним органом у системі центральних органів виконавчої влади з формування та забезпечення реалізації державної політики з питань банкрутства.

Раніше також повідомлялося, що Міністерством юстиції затверджене положення про систему підготовки арбітражних керуючих (розпорядників майна, керуючих санацією, ліквідаторів). Підготовчі курси зможе пройти будь-яка фізична особа, що має повну вищу юридичну або повну вищу економічну освіту та стаж роботи за спеціальністю не менше трьох років. Після завершення курсів заклад, який здійснював підготовку, проводитиме іспити. На підставі рішення екзаменаційної комісії заклад видаватиме особам, що успішно склали іспит, свідоцтво про присвоєння кваліфікації арбітражного керуючого. Строк дії свідоцтва становить два роки з моменту його видачі. Протягом цього строку особа матиме право звертатися за отриманням ліцензії на провадження господарської діяльності арбітражних керуючих.

Міністерство юстиції скасувало низку наказів Держкомпідприємництва

Міністерством юстиції скасовано два накази Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва.

Як повідомив Міністр юстиції Олександр Лавринович, накази скасовано у зв'язку з ліквідацією Держкомпідприємництва відповідно до Указу Президента України «Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади» від 9 грудня 2010 року № 1085.

У зв'язку з цим, з метою приведення у відповідність до вимог законодавства підзаконних нормативно-правових актів, що стосуються питань державної реєстра-

ції юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, Міністерством юстиції було видано наказ «Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва від 20.04.2007 року № 54». Цим наказом затверджувалися форми реєстраційних карток, що подаються державному реєстратору для провадження реєстраційних дій щодо юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців.

Натомість, поінформував Міністр юстиції, Мін'юстом видано наказ «Про затвердження форм реєстраційних карток» від 14 жовтня 2011 року, яким затверджуються форми реєстраційних карток, що подаються державному реєстратору для провадження реєстраційних дій щодо юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців з урахуванням вимог чинного законодавства.

Крім того, Міністерством юстиції видано наказ «Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва від 13.05.2008 року № 54». Цим наказом було затверджено Положення про здійснення державного нагляду за дотриманням законодавства державними реєстраторами щодо реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців.

Замість цього наказу, що втратив чинність, Мін'юстом видано власний наказ «Про затвердження Положення про здійснення державного нагляду за дотриманням законодавства у сфері державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців» від 14 жовтня 2011 року. Цим актом затверджено Положення про здійснення державного нагляду за дотриманням законодавства державними реєстраторами щодо реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців з урахуванням вимог чинного законодавства.

Олександр Лавринович нагадав, що відповідно до Указу Президента України «Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади» реалізацію державної політики з питань державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, що належала до повноважень Держкомпідприємництва, було передано утвореній Державній реєстраційній службі України, яка спрямовується та координується Міністром юстиції України.

Кабмін затвердив порядок ведення реєстру прав на нерухоме майно

Кабінет Міністрів затвердив порядок ведення Державного реєстру речових прав на нерухоме майно. Відповідну постанову, що була розроблена Міністерством юстиції на виконання Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обмежень», було ухвалено в середу, 26 жовтня, на урядовому засіданні. Про це повідомив Міністр юстиції Олександр Лавринович.

Міністр нагадав, що державна реєстрація прав на нерухоме майно в порядку, визначеному згаданим Законом, здійснюватиметься в Україні з 1 січня 2012 року. При цьому, закон визначає, що порядок ведення Державного реєстру речових прав на нерухоме майно має бути затверджений Кабінетом Міністрів.

Ухвалена постанова регламентує процедуру ведення Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, яку здійснюватиме новостворена Державна реєстраційна служба (Укрдержреєстр) та структурні підрозділи територіальних органів Мін'юсту, що забезпечують реалізацію повноважень Укрдержреєстру.

Зокрема, врегульовано питання, пов'язані з реєстрацією запитів, пошуком відомостей, внесенням відповідних записів, оформленням рішень і свідоцтв щодо



права власності на нерухоме майно, надання інформації фізичним та юридичним особам, а також інші питання здійснення державної реєстрації речових прав на нерухоме майно.

Реєстр міститиме інформацію про нерухоме майно; право власності та суб'єктів цього права; інші речові права та суб'єктів цих прав; обтяження прав на нерухоме майно та суб'єктів цих прав.

Передбачається, що витяги з реєстру надаватимуться, зокрема, власникам нерухомого майна або його спадкоємцям; особам, в інтересах яких встановлено обтяження речових прав на нерухоме майно; особам, які мають речові права на нерухоме майно, в процедурі державної реєстрації такого права та інших випадках.

Міністр юстиції наголосив, що постанова забезпечить належну реалізацію Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», оскільки з її прийняттям детально регламентовано всі процедури, необхідні для функціонування Державного реєстру прав – реєстрацію заяв, запитів у базі даних; пошук відомостей; внесення записів, змін до них, скасування таких записів тощо.

Кабмін затвердив порядок утворення та ліквідації органів виконавчої влади

Кабінет Міністрів затвердив порядок утворення, реорганізації чи ліквідації міністерств та інших центральних органів виконавчої влади. Відповідну постанову, що була розроблена Міністерством юстиції в розвиток Закону «Про центральні органи виконавчої влади», було ухвалено 20 жовтня на засіданні Кабінету Міністрів. Про це повідомив Міністр юстиції Олександр Лавринович.

Метою постанови, за словами Міністра, стала необхідність унормувати не врегульовані в законодавстві питання, пов'язані із утворенням, реорганізацією чи ліквідацією міністерств, інших центральних органів виконавчої влади та їх територіальних органів.

Досі порядок ліквідації міністерств та інших центральних органів державної виконавчої влади регулювався постановою Кабінету Міністрів від 1996 року. З урахуванням суттєвих змін законодавчого поля, що відбулися з того часу, ця постанова, за словами Міністра юстиції, не давала відповіді на ключові питання

в процесі утворення чи ліквідації органів виконавчої влади.

Новою постановою Кабінет Міністрів визначив механізм заходів щодо утворення, реорганізації або ліквідації міністерства, іншого центрального органу виконавчої влади та їхніх територіальних органів. Зокрема, визначено послідовність дій з утворення та припинення діяльності юридичних осіб публічного права; їх правонаступництво; розмежування повноважень керівника органу виконавчої влади, що припиняється, та голови комісії з припинення такого органу. Визначено обсяг повноважень комісії з інвентаризації майна; порядок складення передавального акта, розподільчого або ліквідаційного балансу, передачі майна ліквідованого органу тощо.

Так, органи виконавчої влади утворюватимуться, реорганізуюватимуться та ліквідуватимуться Президентом України за поданням Прем'єр-міністра України.

Постановою Кабміну визначено права та обов'язки органів влади у разі злиття, приєднання одного або кількох органів виконавчої влади до іншого органу виконавчої влади, поділу чи перетворення, а також у разі ліквідації органу виконавчої влади.

Визначено, що орган виконавчої влади, щодо якого набрав чинності акт Президента України про його ліквідацію, продовжуватиме здійснювати свої повноваження до набрання чинності акта Кабінету Міністрів щодо здійснення цих повноважень новоутвореним органом виконавчої влади.

Дія ухваленого Порядку поширюватиметься на центральні органи виконавчої влади із спеціальним статусом та їхні територіальні органи, крім випадків, коли Конституцією та законами України, актами Президента України визначені інші особливості порядку їх утворення, реорганізації або ліквідації.

3 положення про Галузевий державний архів СБУ знято гриф «для службового користування»

Міністерство юстиції та Служба безпеки України спільним наказом затвердили Положення про Галузевий державний архів СБУ, яким знято гриф «для службового користування».

Як повідомив Міністр юстиції Олександр Лавринович, згідно з положенням, Галузевий державний архів Служби безпеки України здійснюватиме приймання, облік та централізоване зберігання документів Національного архівного фонду, які з'явилися в процесі оперативно-службової діяльності органів державної безпеки колишніх УРСР та СРСР, підрозділів Центрального управління СБУ, регіональних органів, органів військової контррозвідки, навчальних та інших закладів, науково-дослідних і науково-технічних установ, організацій і підприємств СБУ та Антитерористичного центру при СБУ.

Положення зобов'язує Галузевий державний архів СБУ забезпечувати у встановленому порядку користування архівними документами, видавати архівні довідки, копії та витяги.

Також, згідно з положенням, Галузевий державний архів СБУ проводитиме роботу, спрямовану на виявлення, повернення, придбання або відтворення та взяття на облік документів, що стосуються діяльності органів державної безпеки.

На Галузевий державний архів СБУ покладено обов'язки з підготовки документів до опублікування та експонування.

За словами Міністра юстиції, Наказ про затвердження Положення про Галузевий державний архів СБУ буде опублікований в одному з офіційних видань та набуде чинності одразу після опублікування.

*За матеріалами Прес-служби
Міністерства юстиції України.*